MERCURY GENERAL CORP Form 8-K February 21, 2018

## UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION WASHINGTON, D.C. 20549

## FORM 8-K

CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): February 15, 2018

MERCURY GENERAL CORPORATION

(Exact Name of Registrant as Specified in Charter)

California	001-12257	95-221-1612
	(Commission	n (I.R.S. Employer
	File Number	) Identification No.)

4484 Wilshire Boulevard Los Angeles, California 90010

(Address of Principal Executive Offices)

(323) 937-1060

(Registrant's telephone number, including area code)

Not applicable

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

cWritten communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

cSoliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14.a-12)

cPre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b)) cPre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).

Emerging growth company c

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. c

## Item 8.01 Other Events

On February 15, 2018, the Company was notified by Mr. John G. Nackel of his resignation from the Board of Directors of the Company effective immediately. Mr. Nackel has been a director of the Company since 2015 and served as a member of the Audit Committee, the Nominating/Corporate Governance Committee and the Compensation Committee of the Board of Directors. The Board of Directors expresses its appreciation to Mr. Nackel for his Board and Committee service on behalf of the Company.

-2-

## SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: February 21, 2018

MERCURY GENERAL CORPORATION

By:/s/ THEODORE STALICKName:Theodore StalickIts:Chief Financial Officer

-3-